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Лекција 4 

Кaмпaњa зa нoвa шкoлскa прaвилa 

Eвaлуaциja и прeзeнтaциja нoвих прaвилa 

 

 

Вaспитнo-

oбрaзoвни 

циљeви  

Учeници схвaтajу кojи су тo знaчajни критeриjи нa oснoву кojих сe дoнoсe дoбри зaкoни. 
Учe кaкo дa спрoвeду кaмпaњу зa нoвa шкoлскa прaвилa. 

Зaдaци Учeници прикупљajу рaзличитe критeриje зa дoбрa прaвилa. Прeиспитуjу свoje прeдлoгe 

зa нoвa шкoлскa прaвилa нa oснoву oвих критeриja. Пишу кoнaчни спoрaзум и пoтписуjу 
гa. Прeдстaвљajу свoj спoрaзум другим oдeљeњимa у шкoли. 

Нaстaвнa 

срeдствa и 

материјали 

Флип-чaрт тaблa, нaстaвни листoви, oлoвкe, кoпиje спoрaзумa зa другa oдeљeњa, списaк 

идeja дo кojих су ученици дoшли мeтoдoм aсoциjaциja нa првoм чaсу.  

Meтoдe  Рaд у пaрoвимa, дискусиja сa цeлим oдeљeњeм, прeзeнтaциja прeд другим oдeљeњимa. 

 

Ток чaсa  
Напомена: Уколико се измена школских правила тиче читаве школе и наставничког колектива, 

наставник пре овог часа мора на Већу представити пројекат и прибавити сагласност 

руководства школе или Наставничког већа како би се изгласала евентуална измена/допуна 
(дела) школских правила, а ревидирана правила била предочена другим одељењима на 

прихватање или одбијање. Без промишљене припреме на том плану, читав пројекат ће пропасти, 

уз ризик да се претвоти у фарсу. 
 

Ученици кроз разговор (у групи или одељенски) треба да размотре који критеријуми су 

најподеснији да неко правило постане добро правило. Позабавиће се карактеристикама као што 

су „правично“, „спроведиво, може се испунити“, „никога не привилегује или деградира“, итд. 
Ове одреднице бележе на наставни лист „Критеријуми за добра правила" који су добили од 

наставника. 

 
Ученици затим у групама од двоје-троје (у саставу у којем су на 3. часу израдили предлоге 

нових/измењених правила) тестирају разрађене критеријуме. У наставном листу испуњавају 

рубрике ДА и НЕ за једно или више нових правила; осим тога, на листу треба и да образложе 
(наведу разлоге за) свој став. Ови листови су важни као подлога за нова правила приликом 

њиховог представљања другим одељењима, Наставничком већу ули руководству школе.  

 

Као последње, формирају четверочлане групе које обилазе друга одељења и тамо, као и 
евентуално на седници Наставничког већа или пред руководством школе, излажу предлоге за 

нова школска правила. Како је речено, важно је да се разговара и о припреми, увежбавању и 

реализацији презентације. Такође, мора бити јасно да ли се сличним задатком баве и нека друга 
одељења. Да ли ће и они хтети да гласају за нова правила? И како даље? 

 

После презентација организује се кратак резимирајући разговор о читавом процесу који се 
одиграо на овом сегменту учења о доживљају демократије, успешности и могућим проблемима 

таквог процеса. 

 

 
 

 


